

**Kategorija:** Vibro Dildo

Penis vibro dildo 22cm sa rastegljivom kožicom

Šifra proizvoda: DEBRA01573

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Penis vibro dildo 22cm sa rastegljivom kožicom je vrhunski dodatak svakoj kolekciji igračka za odrasle, koji kombinuje izvanrednu funkcionalnost i estetski privlačan dizajn. Ovaj proizvod je stvoren kako bi zadovoljio i nadmašio vaša očekivanja, donoseći uzbuđenje i zadovoljstvo na potpuno novi nivo. S njegovim savršenim zakrivljenjem, svaki detalj je pažljivo osmišljen da pruži optimalnu stimulaciju G tačke. Uživajte u izvanrednoj masaži koja zahteva minimalan napor jer ste sa ovim dildom na pravom putu do nevjerojatnog orgazmičkog iskustva.

Realistično oblikovana bulbusasta glava, zajedno sa teksturiranom površinom, omogućava vam da doživite predivno **realistično iskustvo** koje će vas ostaviti bez daha. Njegovo dugo i robusno telo pruža duboku penetraciju, izraženu kroz osećaj ispunjenosti koji se ponavlja iznova i iznova, pretvarajući svaki trenutak u nezaboravno iskustvo. Snažna vakuumska baza omogućava vam da svoj omiljeni proizvod lako postavite na bilo koju glatku i ravnu površinu, pružajući hands-free igru koja dodaje novu dimenziju vašoj rutini.

Pomoću bežičnog daljinskog upravljača, lako možete prilagođavati intenzitet vibracija, od nežnih do divljih, u zavisnosti od vaših želja i raspoloženja. Ova praktičnost omogućava vam da slobodno istražujete svoje granice, pružajući mogućnost da uvek pronađete idealan nivo stimulacije koja vas zadovoljava. Kada dodate dodatnu dozu uzbuđenja svojim igrama, neizbežno ćete se vratiti po još!

Izrađen od visokokvalitetnog TPR materijala, ovaj dildo je iznimno udoban za upotrebu. Sa težinom od 0.47 kg i prečnikom od 4.6 cm, lako će se uklopiti u vaše iskustvo. Njegova dužina od 21.8 cm, uz kožnu boju i detalje sa testisima, stvoriće najautentičnije iskustvo koje biste mogli zamisliti. Svaki put kada posegnete za ovim proizvodom, otkrićete novu dimenziju zadovoljstva koju pruža.

Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ne morate se brinuti o tome kako će vaš paket izgledati ili ko će ga videti; Vaša tajnost je

zagarantovana. U skladu sa tim, naša online prodavnica vam omogućava lako pretraživanje široke ponude artikala iz sexy shop industrije, gde možete pronaći sve potrebno za učiniti vaš seksualni život uzbudljivijim.

Eksplorirajte našu raznovrsnu paletu proizvoda i pripremite se za novo iskustvo zadovoljstva uz **naš penis vibro dildo**. Ovaj proizvod nije samo igračka, već će postati vaš verni partner u istraživanju vlastite seksualnosti. Uverite se da iscrpите sve prednosti koje nudi, jer je svaki trenutak koji provedete sa njim prilika za užitek kakav do sada niste iskusili.

Krenite na putovanje samopouzdanja i uživanja, jer sa ovim dildom, svaki doživljaj može postati savršen. Nadamo se da ćete uživati u svakom trenutku provedenom sa njim i otkrijete sve skrivene tajne uživanja koje on može doneti. Spremni ste da unapredite svoje iskustvo? Posetite našu online prodavnicu i naručite svoj **penis vibro dildo** danas!

Deklaracija

Model:	Penis vibro dildo 22cm sa rastegljivom kožicom DEBRA01573
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	G tačka Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959532327120
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,47 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01573-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01573-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR